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3  кредити ЄКТС,_90 год. 
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Консультації 
Згідно розкладу. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна «Теорія та методика навчання мистецької освітньої галузі» вивчається 

здобувачами вищої освіти  спеціальності «Початкова освіта» на третьому  курсі у п'ятому 

семестрі і присвячена формуванню методичного підґрунтя фахової діяльності майбутнього 

вчителя  в  галузі музичного мистецтва в освітньому процесі сучасної початкової школи. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є методика викладання музичного 

мистецтва (основні методи, прийоми, форми роботи тощо) в закладах загальної середньої 

освіти.  

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою теорії та методики навчання мистецької освітньої галузі «Музичне мистецтво» для 

спеціальності "Початкова освіта" є розвиток в учнів музичних здібностей, художнього 

сприйняття, емоційної сфери та музичної культури, а також формування у них інтересу до 

музики як до виду мистецтва. А також передбачає створення сприятливих умов для 

музично-естетичного розвитку учнів і формування їхніх базових компетентностей, 

необхідних для особистісного зростання і подальшої освіти..  

Основні цілі включають: Формування музичної культури та естетичного сприйняття – 

прищеплення учням навичок аналізу та розуміння музичних творів, розвиток здатності 

емоційно відгукуватись на музику. Розвиток музичних здібностей – робота над музичним 

слухом, почуттям ритму, мелодійною пам’яттю та вокальною культурою. Інтеграція з 

іншими освітніми галузями – використання музики для формування міждисциплінарного 

світогляду та розвитку загальнокультурної компетентності. Виховання засобами музики – 

формування етичних та моральних цінностей через знайомство з кращими зразками 

музичного мистецтва. Розвиток творчої уяви та імпровізаційних здібностей – підтримка 

учнів у їхніх творчих починаннях, розвиток здатності до імпровізації та музичного 

самовираження 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК-3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді, міжособистісної взаємодії. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 



  ЗК-9. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

. 

Спеціальні( фахові )компетентності:  

СК-03. Здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як основи змісту освітніх 

галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, 

природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, 

громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-07. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних результатів навчання, 

добору оптимальних форм, методів,  технологій та засобів формування ключових і 

предметних компетентностей молодших школярів у процесі вивчення освітніх галузей 

Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, природничої, 

технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, громадянської та 

історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-09. Здатність до різних видів оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової 

освіти на засадах компетентнісного підходу. 

СК-14. Здатність здійснювати професійну діяльність в умовах регіонального освітнього 

середовища. 
Програмні результати навчання:  
ПР-06.Інтегрувати та використовувати академічні предметні знання як основу змісту 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти (мовно-літературної, 

математичної, природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і 

здоров’язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної) та 

трансформувати їх у різні форми. 

ПР-07. Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням вікових, індивідуальних, 

особливостей молодших школярів, забезпечувати розвиток пізнавальної діяльності учнів, 

формувати в них мотивацію до навчання. 

ПР-09. Планувати та організовувати освітній процес у початковій школі, позаурочні й 

позашкільні заняття та заходи, використовуючи різні організаційні форми навчання та типи 

занять, із дотриманням принципу науковості та вимог нормативних документів початкової 

школи. 

ПР-12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні зв’язки та 

інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях 

професійної діяльності в початковій школі, оцінювати результативність їх застосування 

ПР-18. Використовувати особливості регіонального освітнього середовища для 

ефективного навчання і виховання учнів початкової школи. 

  ПР-19. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на 

рівні необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів доброчесної 

поведінки серед здобувачів освіти та вміти застосовувати їх у професійній діяльності 

 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни  90 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

20 

 

самостійна робота 58 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

5 013 Початкова 3 нормативна  



освіта 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

 лекції практичні 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Мета та завдання курсу «музичне  мистецтво». 

Педагогічна майстерність вчителя музичного мистецтва. 

2 2 8 

Тема 2. Урок  мистецтва  в закладах  середньої освіти як 

основна форма організації навчально- виховного процесу. 

2 4 10 

Тема 3 Основні види музичної діяльності на уроках 

музичного мистецтва та методика їх проведення. 

2 2 10 

Тема 4 Методика проведення вокально-хорової роботи на   

уроці мистецтва. Слухання музики на уроці. 

2 4 10 

Тема 5.Специфічні особливості уроку музики. 

Класифікація уроків музики, закономірності й тенденції 

розвитку музичного мистецтва, 

2 4 10 

Тема 6 Основні принципи художньої  педагогіки 

мистецтва та прийоми емоційного впливу на уроках 

музичного мистецтва  

2 4 10 

    

ЗАГ. 12 20 58 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання знань здобувачів освіти з навчальної дисципліни  

здійснюється відповідно до «Порядку організації та  проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти  Прикарпатського 

національного університету імені Василя  Стефаника»  

https://cutt.ly/YeXSdlpV 

Вид контролю – екзамен 

Максимальна кількість балів  – 100. 

Практичні заняття – 75 балів, 

Контрольна робота – 15 балів; 

Самостійна робота / індивідуальне/творче завдання – 10 балів. 

Вимоги до 

письмових робіт 

Контрольна робота – 15 балів. 

Самостійна домашня робота – 10 балів. 

 

Семінарські 

заняття 

Максимальна оцінка – 15 балів. 

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Виконання 90% практичних завдань. При виставленні  допуску до 

екзамену  враховуються навчальні досягнення  здобувачів освіти 

(бали), набрані за виконання всіх видів робіт під час поточного 

контролю, а також бали за результати неформальної освіти.  

https://cutt.ly/QeXSxE0n 

Підсумковий 

контроль 

 

Форма контролю – екзамен 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: : виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної  дисципліни 

є обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня  вищої освіти.  

Інформація щодо результатів тестування, виконання індивідуальних / групових робіт, 

презентації результатів самостійної роботи, загальна оцінка змістового модуля в цілому 

надається кожному здобувачеві освіти індивідуально. Неприпустимими є плагіат та 

https://cutt.ly/YeXSdlpV
https://cutt.ly/QeXSxE0n


списування. Інформація щодо оцінки виконання індивідуального завдання надається 

здобувачеві після представлення результатів виконання роботи. Результати виконання 

індивідуального творчого завдання надаються згідно розкладу практичних занять. 

Академічна доброчесність: викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем 

освіти ґрунтуються на основі положень нормативно-правових документів та принципів 

академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів освіти та науково-

педагогічних працівників: «Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника» http://surl.li/vystzz; «Положення про Комісію з питань етики та 

академічної доброчесності Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника» http://surl.li/fhjkjz ; «Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять: порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти 

визначаються  «Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних  

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному  

університеті імені Василя Стефаника» http://surl.li/omcveh. Пропуски  практичних занять 

відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти зобов’язаний  відпрацювати пропущене заняття 

відповідно до «Порядку організації та  проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 

освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» (введено в 

дію наказом ректора №799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 

травня 2023 р.). https://cutt.ly/YeXSdlpV 

Неформальна освіта. Можливість зарахування результатів неформальної освіти 

регламентується  «Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника»:   

https://cutt.ly/QeXSxE0n 
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